
   

  للتعبئة العامة والإحصاءالمرآزي الجهاز 
  اتـــــــــا المعلومــــــاع تكنولوجيــــــ قط 

   الإلكترونيـــة المؤشــرات  مشروع    
  

   ٨٢٠٠ لعــام  الأسرةاستمارةتعليمات استيفاء 
  

 ةــــــالمحتمل اباتالإجحيث يتم وضع ) سابقة الترميز(  الاستمارة باستخدام أسلوب الترميز المباشرتصميم تم -١
  .تدوينها عليه هي المطلوب تنطبق أمام آل سؤال ويتم إعطاء آل إجابة رقم مسلسل والإجابة التي    

  

    :تتكون الاستمارة من -٢
  

  .ـرة ــراد الأسـة لأفـ البيانـات الأساسيـ-أولا
  .ــــــــــــة ــــــرات العامـــ المؤشـــــ-ثانيـــا
  .ـــــــــــالاتـــــــــــــــــــــــ الاتصــــ-ثالثـــا
  .ـــــبــــــــــــــــ الحاســــــــــــــــــــ-رابعــا
  .ـــــــــــــــتــــــــ الإنترنـــــــــــــــــ-خامسا
  . الإنفاق على تكنولوجيا المعلومات-سادسا
  . الامن والحماية للحاسب والانترنت -سابعا

  

  ى ـؤال إلـــــــ آل سمنفي القوس أمام الإجابة المناسبة والانتقال √  الأسئلة ووضع علامة  مراعاة تسلسليجب -٣
  ي ـــب فــــــحيث يج)  السؤال رقم آذاإلىانتقل (السؤال الذي يليه مع مراعاة أنه في بعض الإجابات نجد عبارة 

  .جابة  بتلك الإرقمهذه الحالة الانتقال مباشرة إلى السؤال المحدد ـه    

   الاستمــــــارةغــــــــلاف
  

  يـــــالباحثة الواقعة ف/  الجغرافية التفصيلية لمنطقة الباحثبالبيانات من بيانات تعريفية تتعلق معظمها يتكون -١
 ما إذا آانت منطقة البحث لبيان ريف/  حضر -)القرية/  الشياخة- المدينة-المرآز/  القسم -المحافظة: (العينة وهى 

ى والموضوع ـــ المبنعلى الرقم الموجود وهو التنظيم رقم أو البلوك رقم أسم الطريق أو -حضرية أم ريفيةمنطقة 
  ورقم التليفون اسم رئيس الأسرة - المبنى في حالة عدم وجود رقم تنظيم مالكبمعرفة السلطات المحلية أو اسم  

  .)إناث/ ذآور(  الاسرة أفرادعدد جملة وإن وجد 
ة ـــ يسار الاستمارة مخصصان لكتابة رقم الأسرة الأول على مستوى المحافظأعلىأنه يوجد مستطيلان  يلاحظ  -٢  

 على يكتبالقرية وذلك لجميع الاستمارات الواردة بكشوف الإطار ورقم الأسرة /  مستوى الشياخةعلىوالثاني 
 المحافظة في المستطيل مستوىى ومقامه جملة عدد الاستمارات عل) ١(هيئة آسر إعتيادى بسطه يبدأ بالرقم 

  .  في المستطيل الثاني القرية/ الأول وجملة عدد الاستمارات على مستوى الشياخة 
رة ــ الموجود أعلى يسار الاستمارة أمام رقم الأسالمربعفي ) آشوف العينة(  وضع مسلسل الأسرة بالإطاريتم -٣

  .بالإطار
سيتم تدوينه في المستطيل المخصص لذلك على غلاف الاستمارة هو  الأسرة الذي أفراد التأآد من أن عدد يجب  -٤

  . الأفراد الذين وردت أسمائهم وأرقامهم بالبيانات الأساسية لأفراد الأسرة مجموعنفس 
   . من فئات الدخل المذآورةيتم تحديد فئة الدخل السنوي للأسرة  -٥
الهاتف المحمول فى الدخول على /  الهاتف المحمول/يتم تحديد هل يستخدم اى فرد من افراد الاسرة للحاسب  -٦

/ استخدام الانترنت فى المنزل/ استخدام الانترنت / الهاتف المحمول مزود بخدمات الجيل الثالث  هل /الانترنت 
استخدام الانترنت فى  /استخدام الانترنت فى نادى تكنولوجيا المعلومات/ استخدام الانترنت فى مقهى الانترنت

  .لكل سؤال )  لا/ نعم ( ويتم تحديد الاجابة ة العامةالمكتب
      

  
  
  
  
  
  
  

١ 



     

  البيانات الأساسية لأفراد الأسرة  ـ١   
   هذه الاسئلة تستوفى على مستوى آل فرد من افراد الاسرة      

  

  ه ـــــفي يكتب مستقل وقد خصص لكل فرد من أفراد الأسرة سطر المبحوثة هذا القسم جميع أفراد الأسرة يتناول -١
  ةــــــللزوج) ٢( ثم رقم رةـــــــــــالأسلرئيس ) ١(اسم الفرد وقد أعطى لكل فرد رقم مسلسل على أن يبدأ برقم 

ة ــــ الذي يليه وهكذا إلى أن يتم الانتهاء من آتابللأبن) ٤(لأآبر الأبناء غير المتزوجين سنا ورقم ) ٣(ثم رقم 
 جميع أفراد الأسرة 

  الأسئلة توجيهوإعطاء آل منهم رقم مسلسل يتم ) يجب أن يكون ثلاثيا(  جميع أفراد الأسرة ءأسمابعد آتابة  -٢
 قـ وآتابة الإجابة التي تنطبالأسرةوذلك بالنسبة لكل فرد على حده بدأ برئيس ) ٣٥(إلى رقم ) ١(من رقم     

س الأسرة ـرئي) ١(ات للفرد رقم  من الأسئلة والإجابالانتهاءعليه في السطر المخصص له أمام آل سؤال وبعد 
   :وهكذا مع ملاحظة الأتي) ٢( على الإجابات للفرد رقم والحصوليتم تكرار نفس الأسئلة و
  .لكل فرد من افراد الاسرة ) انثى/ ذآر ( يتم تحديد النوع ●     
   نبينه وبي سرة الصلة ويجب أن يوضح لكل فرد يلي رئيس الأالقسمبهذا ) ١( رئيس الأسرة هو الفرد رقم يكون●    

من الإجابات  ق عليهـ ينطباــلم طبقا )الخ ...زوجة الابن /  البنتزوج  - بنت/  ابن - زوجة(  رئيس الأسرة
  .الواردة أمام السؤال 

  

  مع إهمال ةـالكاملالفترة الزمنية بين تاريخ الميلاد ويوم زيارة الباحث بالسنوات ( الكاملة هو بالسنوات السن● 
  .يكتب صفر ) سنةأقل من ( وبالنسبة للأطفال ) إحدى عشر شهرا(هور حتى لو بلغت الش
  ).لغات /تجريبى /خاص /ازهرى /حكومى( يتم تحديد نوع التعليم الذى حصل عليه آل فرد من افراد الاسرة ●

  

إذا آان الفرد  سنوات فأآثر ويقصد به بيان ما ٦ سنهم بلغ بالتعليم مخصص لجميع الأفراد الذين الالتحاق ●
ود أفراد أقل ــة وجـ التحاقه يتم آتابة اسم المرحلة الملتحق بها حاليا وفى حالحالةألتحق بالتعليم أم لا وفى 

 لابد أن يحدد الفرد نوع  ) ٥( وفى حالة إختيار بند رقم أقل من السن) ١( سنوات يتم اختيار بند رقم ٦من 
 .المرحلة الملتحق بها

  

 من الفردة ـــــ سنوات فأآثر ويقصد بها حال١٠ مخصصة لجميع أفراد الأسرة الذين بلغ سنهم يةالتعليمالحالة ● 
  -:ناحية التعليم والمؤهل الذي حصل علية وتشمل الحالات الآتية 

  

  . سنوات ١٠ عمره عن يقل الأسرة أفراد فرد من آل   : الســــــنمــــــن أقــــــل -١
  .ة ـــــــــــــــ والكتابالقراءة الشخص الذي لا يعرف هو  :ـــــيالأمـــــــــــــــــــــــــ -٢
   على أي شهادة يحصل الذي يستطيع قراءة جريدة وآتابة خطاب ولم الشخص هو  :ويكتــــــــــــب يقـــــــــرأ -٣

  . الحاصل على الشهادة الابتدائية أو الإعدادية الشخص  : من المتوسـطأقـل شهادة -٤
  . المتوسطة الدبلومات على الثانوية العامة وما يعادلها من الحاصل الشخص  :وسطـــــــــةمت شهـــــادة -٥
 ما يعادلها ولم أو الحاصل على دبلوم بعد الثانوية العامة الشخص  : المتوسـط وأقـل من الجامعيفوق شهادة -٦

  .يحصل على شهادة جامعية 
  ) .بكالوريوس أو ليسانس( ى ــــــــ الحاصل علالشخص  :جامعيـــــــــــة شهـــــادة -٧
 . أو ماجستير أو دآتوراه ة عليادبلوم على  الحاصل الشخص  : من الجامعيأعلى شهادة -٨
 

 سنوات فأآثر من حيث علاقته بالعمل ٦ يكون قد بلغ الأسرةهو حالة آل فرد من أفراد ( الفرد من العمل موقف●  
  -:ى الحالات التالية وهى إحد)  الباحثلزيارةخلال الأسبوع السابق 

  

 أو آل الوقت الاقتصادية بأي من الأنشطة عملاالذي يزاول )  سنوات فأآثر٦( هو الفرد من  :المشتغــــــــــل -١
 حكملبعض الوقت على الأقل ساعة خلال الأسبوع السابق لتاريخ زيارة الباحث ويعتبر في 

ق لتاريخ ــوال الأسبوع السابالمشتغل الشخص المرتبط بعمل ولم يتمكن من مزاولته ط
  .الزيارة 

 ويرغب فيه ويبحث عنه ولكنه لا يجده العمل سنة الذي يقدر على ٦٤ -٦ هو الفرد من سن  :المتعطـــــــــــل -٢
   : يكونوقدطوال الأسبوع السابق لتاريخ زيارة الباحث 

  )ق له العملــــــسب( ــمـ متعطل قدي-أ
  )ق له العمللم يسب(  حديثمتعطل -ب        

  
٢ 



  
  نــــــ سنة والقادرون على العمل ولا يعملون ولا يبحثون ع٦٤ -٦ سن من هم الأفراد  : العملقوة خارج -٣        

  : عن العمل خلا ل الأسبوع السابق لتاريخ زيارة الباحث مثل يمنعهم العمل لأي سبب                                
   - بالمعاش أو المتقاعد-  الزاهد في العمل-  المتفرغ للدراسة- المنزلالمتفرغة لأعمال (                                  

  )  السجوننزلاء -  المجندون- العجز الجزئي
  

     ون ــ ولا يعملفأآثر سنة ٦٥ السن وآبار سنوات ٦ هم الأفراد صغار السن أقل من  : القوى البشريةخارج -٤
  زين آليا عن العمل بصفة دائمة داخل الشريحة العمرية  الأفراد العاجوآذلك

   .سنة) ٦٤ -٦(                                 
  )١/٩(يتم الإنتقال إلى س ) ٣/٤/٥(وفى حالة إختيار بند 

ة ــ ويتم آتابه الحالة العمليبالعملمن حيث علاقته )  سنوات فأآثر٦( هي تصوير لحالة الفرد  : العمليةالحالة● 
 المطلوب عنها البيان أي إنه مطلوب إجابة واحدة فقط وقد الفترةالغالبة وهى التي قضى فيها الفرد معظم وقته خلال 

   :الآتيةتمثل إحدى الحالات 
  

مقابل أجر ) خاص قطاع -  قطاع عام أو أعمال عام- حكومة(  لدى الغيريعملالشخص الذي   هو:باجر يعمل -١
 . أو الأسبوع أو الشهر باليوم  عليهالحصولواء آان هذا الأجر يتم نقدي أو عيني أو آلاهما معا س

  

 عامل أو أآثر ويستخدم هو الشخص الذي يعمل في مشروع يملكه  : ويديره ويستخدم آخرينعمل صاحب -٢
 . أو من غيرهم الأسرةمعه بأجر أو بدون أجر سواء آانوا من أفراد 

  

ي يعمل بمفرده ولحسابه في نشاط إقتصادى بمنشأة أو  هو الشخص الذ : ولا يستخدم أحدالحسابه يعمل -٣
 - الـــالشي(  أحدا بأجر أو بغير أجر مثل صاحب المنشأة التي يعمل بها وحده يستخدمخارج المنشأة ولا 

 ) .الخ........ صاحب سيارة أجرة -  المتجولالبائع
  

أفراد أسرته المعيشية سواء في منشأة  الفرد الذي يعمل بدون أجر لدى أحد هو  : الأسرة بدون أجرلدى يعمل -٤
   . أو تستأجرها الأسرةتمتلكهاأو مزرعة 

  

تمتع  ال و ميجا بايت في الثانية٢هي خدمة تتيح نقل البيانات بسرعة عالية تصل الى  : خدمات الجيل الثالث     
بخاصية المكالمات المرئية وتشغيل قنوات التليفزيون والدخول على الانترنت بسرعة 

   .اليةع
  

 لتحديد    )١/١٠(هل توجد إعاقة بدنية أو ذهنية وفى حالة وجودها يتم الإنتقال إلى س) ١/٩(يتم تحديد فى س •
 نوع الإعاقة ويسمح بتعدد الإجابات

 . )١/١١( يتم الإنتقال إلى سبلا) ١/٩(فى حالة الاجابة عن س
  

ويتم آتابة مسمى ) سنة فأآثر١٥( سبق له العمل  الذيوالمتعطلالمهنة الرئيسية للمشتغل  يتم تحديد )١/١١(س● 
  . يزاوله الفرد ويقضى فيه معظم وقته بالتفصيل الذينوع العمل  أو المهنة

  

  .يتم تحديد هل عمل الفرد خلال الشهر الماضى ) ١/١٢( س   
  

  .يتم تحديد الحالة الزواجية لكل فرد من افراد الاسرة ) ١/١٣( س   
  / معاشات/ مرتبات / أجـور( ـر الدخـل الشهـري لكـل فـرد من أفـراد الأسـرة علـى حـدة يتـم ذآ) ١/١٤(س       

-أراضى زراعية / إيجار عقارات / أسهم وسندات/ دفتـر توفيـر/ ودائع البنـوك (في  استثمارات مالية       
�

  تحويلات نقديـة 
  . ) إلــخ -خيـرالأهـل   مساعـدات مالية من - الخارجأو  في الداخــل        
  )الاخيرة  شهر١٢(آل فرد من افراد الاسرة للحاسب خلاليتـم الإجابة عن السـؤال لتحديد مدى استخدام ) ١/١٥(س  
 .   )يسمح بتعدد الإجابات(   لتحديد مجالات الإستخدام)١/١٦( إلى س يتم الإنتقال بنعمي حالة الإجابة ف  
 ).يسمح بتعدد الإجابات (إستخدام الحاسب أسباب عدم لتحديد) ١/١٧(س إلى  يتم الإنتقال  بلافي حالة الإجابة   
   تحديد هل يوجد هاتف محمول لدى آل فرد من أفراد الاسرةيتـم) ١/١٨(س     
واجمالى عدد الهواتف  )خط/ آارت ( الهواتف المحمولةنوعلنحديد ) ١/٢٠( فى حالة الإجابة بنعم يتم الإنتقال إلى س    

  .  وعدد لخطوط طبقا لنوع الشرآةلمحمولة لجميع افراد الاسرة واجمالى التكلفة الشهريةا

٣ 



  ثم )يسمح بتعدد الإجابات (لتحديد أسباب عدم وجود هاتف محمول) ١٩ /١( فى حالة الإجابة بلا يتم الإنتقال إلى س    
             )١/٢٤(يتم الإنتقال إلى س     
  .هل يتم إستخدام الهاتف المحمول فى الدخول على الإنترنت أم لا عـن السؤال لتحديـد يتـم الإجابة) ١/٢١(س     

   .band broad يتم تحديد قيمة إشتراك الإنترنت عن طريق) ١/٢٢(س 
  .wireless او هل الهاتف المحمول مزود بخدمات الجيل الثالثيتـم تحديد ) ١/٢٣(س      
   شهر الاخيرة١٢لكل فرد من افراد الاسرة خلال اخر لإنترنت  ااستخداميتـم تحديـد ) ١/٢٤(س     

  )١/٢٦(      فى حالة الإجابة بنعم يتم الإنتقال إلى س 
  )١/٢٥(      فى حالة الإجابة بلا يتم الإنتقال إلى س 

            .)١/٣٤(إلى س  ثم يتم الإنتقال )يسمح بتعدد الإجابات ( التعامل مع الانترنتأسباب عدم ـد ـيتـم تحدي) ١/٢٥(س     
  .)يتم اختيار اجابة واحدة ( التعامل مع الإنترنتنوعية الحاسب المستخدم فىيتـم تحديـد ) ١/٢٦(س     

  .)يسمح بتعدد الإجابات( مكان التعامل مع الإنترنت يتم تحديد ) ١/٢٧(س     
  ).يتم اختيار اجابة واحدة(  الإنترنت ا للدخول علىإستخدام آثرالمكان الايتم تحديد ) ١/٢٨(س     
  ).يسمح بتعدد الإجابات(  الإنترنت مجالات استخداميتم تحديد ) ١/٢٩( س    

  ).يتم اختيار اجابة واحدة(  التعامل مع الإنترنتاللغة المستخدمة فىيتم تحديد ) ١/٣٠(س     
  ).يتم اختيار اجابة واحدة(  امل مع الانترنتنوع دورية التعيتم تحديد ) ١/٣١( س    
  .المستخدمة عدد ساعات استخدام الانترنت طبقا للدورية يتم تحديد ) ١/٣٢( س    

  / نادى تكنولوجيا المعلومات / مقهى الانترنت  ( فى  شهريامتوسط تكلفة استخدام الانترنتيتم تحديد ) ١/٣٣(س     
  . طبقا لاستخدام آل فرد ) مةالمكتبات العا                  

    فى إجراء  آارت الائتمانلتحديد هل يتم إستخدام) ١/٣٥(فى حالة الإجابة بنعم يتم الإنتقال إلى س  )١/٣٤(س    
  الإنترنت المعاملات المالية على

  . فى حالة الإجابة بلا يتم الإنتقال إلى الفرد التالى فى الاسرة                  
  

  بيانات بقية الأجزاء مطلــوب إستيفائهــا عن الأسرة آكــل وليســت عن الأفراد حيث توجه الأسئلة :ث للبــــاح
  .رئيس الأسرة أو أى شخص بالغ رشيد من أفراد الأسرة للحصول على إجابة لكل سؤال   إلى             

  

  ـ المؤشــرات العامــــــة٢
 

  آكلهذه الأسئلة تستوفى على مستوى الأسرة  
  : لتحديد مدي توافـر ) ٢/١(يتـم الإجابة عـن س 

 . رة ــــــ اختيــار نعـم يتم تحديـد عــدد الأجهـزة الموجـودة علي مستـوي الأسـ حالةراديــو وفي) ١(بند رقم 
  يتم تحديـد مـدي توافـر مصـدر الكهرباء لـدي الأســرة أم لا ) ٢(بند رقم 

 ) .٣(لانتقال إلـي بند في حالة الإجابة بنعـم يتـم ا
  . إستبيان الإتصالات )٣/١(يتـم الانتقال إلي س  بلاالإجابة  حالةفي 

بند   ننتقل إلىبلا وفى حالة الإجابة وفى حالة الإجابة بنعم يتم تحديد عدد الأجهزةالخاص بالتليفزيون  )٣(  رقمبند    
  ) .     ٨(رقم 

            .) ٥(بند ننتقل إلى بلانعم يتم تحديد عدد الأجهزة وفى حالة الإجابة  وفى حالة الإجابة ب الخاص بالدش)٤(بند  
  .توافـر دون الحاجة لذآـر العـدد العدم  توافـر أوال يتــم تحديـد مـدي )٨،٧،٥ (البنود فى

  )ADSL / ISDN(ت ــــــــــرة وصلة إنترنـسوف يحدد هل لدى الأس) ٨(بند          
   ) . ٣( بند مرتبطـة بوجـود تليفزيـون فـي ) ٧،٦،٥،٤(رقـم  البنودونجـد أن 

  

٤ 



  
  

  ـ الإتصــــــــــــــــالات٣
 

  متوافرة لـدى لا لتحديد عدد خطـوط الهواتـف الثابتة )٣/٣(يتـم الانتقال إلي سفي حالة الإجابة بنعـم  )٣/١(س    
  .ويتم ذآر رقم التليفون على الغلاف الأسـرة 

ويتم تحديد  )يسمح بتعدد الإجابات( )٣/٢( س فىـتـ يتـم ذآـر أسباب عـدم وجـود خـط ثاببلاالة الإجابة في ح        
  . )٣/١١(يتـم الانتقال إلى س ومدة الإنتظار فى حالة ما إذا آان مدرج بقائمة الإنتظار 

   الفواتير فى حالة وجود اآثر من ويتم وضع اجمالى) شهـور٣أخـر( ورة خلالـمة أخـر فاتييتـم تحديـد ق )٣/٤(س     
   .                خط ثابت

  .)المحافظات(يتم تحديد تكلفة المباشر المحلى ) ٣/٥(س     
   .ىـــــــــــاشر الدولـــــــــيتم تحديد تكلفة المب) ٣/٦(س     

  .يتم تحديد تكلفة اتصال الهاتف الثابت بالهاتف المحمول ) ٣/٧(    س 
  .. ) شهـور٣أخر(خلال ) DIAL UP(عن طريق التليفون   يتم تحديد قيمة اشتـراك الانترنـت)٣/٨(س       
   .هل يتم استخدام آروت للاتصال يتـم تحديـد )٣/٩(س       

  ) .٣/١٠(                  فى حالة الاجابة بنعم يتم تحديد قيمة الكروت المستخدمة شهريا فى س
  ) .٣/١١(لاجابة بلا يتم الانتقال الى س                   فى حالة ا

   .wirelessيتم تحديد قيمة الإشتراك الشهرى للإنترنت عن طريق ) ٣/١١(      س 
   .adsl يتم تحديد قيمة الإشتراك الشهرى للإنترنت عن طريق) ٣/١٢(س       

   .isdnيتم تحديد قيمة الإشتراك الشهرى للإنترنت عن طريق ) ٣/١٣(      س 
  

   الحاســـــــــــــــــبـ٤
  

  )٤/٣( فى س )محمول/ مكتبي (حالة وجود حاسب لدى الاسرة يتم تحديد نوع الحاسب المتوافر فى ) ٤/١(س     
  ) .٤/٥(وس ) ٤/٤(                 وعدد هذه الاجهزة فى س 

ديد اسباب عدم شراء الحاسب   لتح) ٤/٢(بلا يتم الانتقال الى س ) ٤/١(                 فى حالة الاجابة عن س 
  .الانترنت ) ٥/٢(ثم يتم الانتقال الى س ) يسمح بتعدد الاجايات(

       

  ـ الإنترنــــــــــــــــت٥
 أنواع الاتصال بالإنترنت

  

    DIAL UP:  هو الاتصال بالإنترنت عن طريق خط التليفون وتكون سرعته ضعيفة وأقصى سرعةS/ kb 56     
 .رت مودم وتحمل تكلفته على فاتورة التليفون ويحتاج إلى آ

  

          ADSL :   الاتصال بالإنترنت بدون شغل خط التليفون وتصل سرعته إلىS/Mbويحتاج إلى آرت شبكة ويتم ٢ 
  . التليفونالاشتراك عن طريق شرآات متخصصة ولا تحمل التكلفة على فاتورة 

  

    ISDN:    تصل سرعة الاتصال إلىS/ kbويتم الاشتراك عن طريق السنترال ويتم الاتصال عن طريق ٢٨١ 
خط التليفون ويحمل الاشتراك على فاتورة التليفون ولها اشتراك شهري ثابت وتحتاج إلى جهاز لعدم 

  .إشغال خط التليفون 
  

Wireless :  ميجا ١١يحتاج إلى آارت لاسلكى وسرعته تبدأ من   .  
  
  

  .ات ـدد الإجابــح بتعــ ويسم)زلـــــالمن(ى ـــت فـــ بالإنترنالاتصالة ـــيتم تحديد طريق) ٥/١( س     
  

٥ 



  
  الخدمات الحكومية المقدمة عن طريق الإنترنت لتيسير حصول المواطن عليها بسهولـــة  : الإلكترونية الحكومة    

  .ولتحسين أداء الإدارات الحكوميـة                                   
   لفرد من أفراد الأسرة أو أآثر  الإلكترونيةالحكومةيتم التعامل مع يتم تحديد هل ) ٥/٢( س     

  الإلكترونيةالحكومة لتحديد مجالات تعامل الأسرة مع  )٥/٤(يتم الإنتقال إلى س  فى حالة الإجابة بنعم                 
  )ويسمح بتعدد الإجابات(                 

        الحكومةتعامل الأسرة مع أسباب عدم  دــلتحدي) ٥/٣(بلا يتم الإنتقال إلى س) ٥/٢(ى حالة الإجابة عن سف                 
   .)٥/٥( ثم يتم الإنتقال إلى س ويسمح بتعدد الإجاباتالإلكترونية

  

   ومنح عطاءات عن طريـق ممارسة عمليات البيع والشراء والدخول فى مناقصات ومزادات :التجارة الإلكترونية     
  .شبكة الإنترنت                                

   لتحديد قيمة المشتريات)٥/٧(فى حالة الإجابة بنعم ننتقل إلى س) تعامل الاسرة مع التجارة الالكترونية() ٥/٥(س      
     .)يسمح بتعدد الاجابات(                   او المبيعات

  . )٥/٦( سل إلىــننتق حالة الإجابة بلا  فى                
  يتم الإنتقال إلىو الإلكترونية ويسمح بتعدد الإجابات التجارةيتم تحديد أسباب عدم تعامل الأسرة مع ) ٥/٦(  س    

  . )٦/١( س                 
  

    ٦-
�

   الإنفاق على تكنولوجيا المعلومات
  

  الشهرى بالجنيه المصرى على بنود تكنولوجيا الإتصالات والمعلوماتيتم تحديد متوسط إنفاق الأسرة ) ١ /٦( س   
  .)يسمح بتعدد الاجابات(                 

  

    ٧-
�

  الامن والحماية للحاسب والانترنت 
  

   هى توفير الوسائل والاجراءات التى تحقق الحماية من التهديدات غير المرغوب فيها والتى: الامن والحماية للبيانات   
  . تؤدى عادة الى فقد بعض اجزاء من النظام                                 

 هو مجموعة من التعليمات البرمجية التي ترفق نفسها ببرنامج أو ملف لتتمكن من الانتشار من آمبيوتر  : الفيروسات   
 .ات الخاصة بك البرامج، والأجهزة، والملفتعطيلبإمكان الفيروسات و إلى آخر وتؤدي إلى الإصابة 

    .يحدثها بغض النظر عن الأضرار التي قد اخر جهاز شخص إلىقدرة المخترق على الدخول   :الهاآرز    
  

  عبارة عن برنامج صغير يبحث عن الثغرات التى توجد فى بعض التطبيقات ويقوم  : )worms(الديدان الالكترونية     
  . ويعمل على مسح وتدمير المعلومات  بزياده عدده                                          

  

    Spam filter : بعيدا فيه البرمجيات التي تستخدم تقنيات مختلفة لإعادة توجيه البريد الإلكتروني غير المرغوب 
  . مستخدمي البريد عن

    firewall :   الوصول دون إذن إلى الإنترنت من  وآثيرا ما تستخدم لمنع مستخدميهو نظام الجدران النارية
  . وخاصة الشبكات الداخليةالإنترنت،الشبكات الخاصة بشبكة 

    يستخدم للكشف عن عدة أنواع من التصرفات المريبة التي يمكن أن تنتهك نظام الحاسب الأمني :  التسللنظام آشف  
 ).الديدانو  الفيروسات ( البرامج الضارةمثل 

٦ 



      
  )٧/٢(فى حالة الاجابة بنعم يتم الانتقال الى س  )المشاآل التى واجهت الافراد اثناء الدخول على الانترنت ()٧/١(س     

   .)٧/٣( بلا يتم الانتقال الى س                  فى حالة الاجابة
  ) .يسمح بتعدد الاجابات(يتم تحديد نوع المشكلة التى تعرض لها الافراد اثناء الدخول على الانترنت ) ٧/٢(س     

  

   يتم تحديد هل يتم استخدام نظم للحماية الالكترونية) ٧/٣(    س 
  )٧/٥ (                فى حالة الاجابة بنعم يتم الانتقال الى س
  )٧/٤(                فى حالة الاجابة بلا يتم الانتقال الى س 

  .)ينتهى الاستبيان) (يسمح بتعدد الاجابات(يتم تحديد اسباب عدم استخدام نظم الحماية الالكترونية  )٧/٤(س     
        ) .يسمح بتعدد الاجابات(يتم تحديد نظم الحماية الالكترونية التى يتم اتباعها ) ٧/٥(    س 
       ).ينتهى الاستبيان(يتم تحديد هل يتم استخدام برامج حماية اصلية ام لا ) ٧/٦(    س 
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